
 
 

                      

 

                       

                 

  

 

Piyasalar Kapanış 1G % 1H %

Yurt İçi Piyasalar Kapanış 1G % 1H %

Bıst-100 13.052          0,9 2,6

Bıst-30 14.882          1,3 2,8

Bıst-Tum 16.483          0,7 2,3

Global Piyasalar Kapanış 1G % 1H %

NASDAQ 21.879          0,2 2,2

DAX 23.168          -0,6 2,5

S&P 500 6.583            0,8 1,6

Shangai Com. Ind. 3.919            -0,7 0,8

Euro Stoxx 50 PR 5.693            -0,7 2,3

Döviz& Emtia Kapanış 1G % 1H %

$/₺ 44,42            0,0 0,3

€/₺ 51,19            -0,6 0,1

£/₺ 58,55            -0,6 -0,8

€/$ 1,16               0,1 0,3

BRENT ($) 109,03          7,8 7,0

Altın ($/ons) 4.677,28       -2,3 6,8

Yükselen Kapanış 1G %

ASTOR:IS 207,8            5,32

SOKM:IS 53,1               5,15

ASELS:IS 336,5            5,07

GRTHO:IS 239,8            4,95

TRALT:IS 45,1               4,73

Düşen Kapanış 1G %

EFOR:IS 8,2                 -9,94

KONTR:IS 8,1                 -6,37

DOHOL:IS 19,8               -3,88

KUYAS:IS 72,9               -3,70

REEDR:IS 7,5                 -3,61

Yabancı Takas oranı (%)

35,42
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 Güne başlarken… BIST 100 endeksi dün günü %0,88 artışla 

13.052 puandan tamamladı. İşlem hacmi 146,1 milyar TL olarak 
gerçekleşti. Önceki kapanışa göre teknoloji endeksi %3,85, 
bankacılık endeksi %1,27, hizmetler endeksi %0,74 ve sınai 

endeksi %,058 oranında değer kazandı. BIST 100 endeksine 
dahil 56 hisse değer kazanırken, 40 hisse değer kaybetti. 
Günün en fazla işlem gören hisseleri ise Türk Hava Yolları, 

Katılımevim, Tüpraş, Astor Enerji, Aselsan ve Sasa Polyester 
oldu. Bugün yurtiçinde TÜİK, saat 10:00’da Mart ayı enf lasyon 
verilerini açıklayacak. Medyan beklenti, Tüketici Fiyat 

Endeksi’nde aylık %2,34 ve yıllık %31,40 artış açıklanması 
yönünde. Yurtdışında ise ABD mart ayı istihdam raporu bugün 
TSI 15:30'da yayımlanacak. Tarım dışı istihdamın 65 bin artış  

göstermesi, işsizlik oranının %4,4 seviyelerinde gerçekleşmesi 
bekleniyor. Teknik görünüme baktığımızda gün içi geri 
çekilmelerde 13.000 - 12.905 - 12.600 puan seviyelerini takip 

edeceğiz. Yukarı hareketlerde ise sırasıyla 13.170 - 13.400 - 

13.580 direnç seviyeleri olarak izlenebilir.  
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Bulls Yatırım Araştırma Ekibi 

 

 

 



 

Pay Geri Alım Tablosu 

 TAV Havalimanları <TAVHL TI> S&P Global Ratings, şirketin kredi derecelendirme notunu “BB” (durağan görünüm), yurt 

dışında ihraç edilen tahvilin kredi derecelendirme notunu ise “BB-” (durağan görünüm) olarak teyit etti. (Kaynak: KAP) 

 

 Mia Teknoloji <MIATK TI> Şirket, 100 MW kapasiteli mikro modüler nükleer reaktör (SMR) projesi iç in başvuru yaptığını 

ve uluslararası teknoloji sağlayıcılarla iş birliği süreci başlattığını açıkladı (Kaynak: KAP) 

 

 Anadolu Efes <AEFES TI> Şirket, 29 Ağustos 2025 tarihli açıklamasında duyurduğu Tariş Üzüm işlemine ilişkin 

güncelleme paylaştı. Buna göre, AEFES’in %50,1 pay sahibi olduğu Anadolu Etap Dış Ticaret ile S.S. Tariş Üzüm Tarım 

Satış Kooperatif  Birliği arasında, Tariş Üzüm’ün %60 payının 26 mn ABD doları bedelle devrine ilişkin Pay Alım ve Satım 

Sözleşmesi imzalandı. Devir işleminin, gerekli onayların ardından 2026 yılı içinde tamamlanması hedef leniyor. (Kaynak: 

KAP) 

 

 Girişim Elektrik <GESAN TI> Şirket, TÜPRAŞ’ın Kırıkkale Raf inerisi’nde yapılması planlanan GES, yüksek gerilim trafo 

merkezi ve enerji iletim hattı projeleri kapsamında TÜPRAŞ ile vergiler hariç 36,75 mn ABD doları tutarında sözleşme 

imzaladığını açıkladı. Söz konusu tutar şirketin son 12 aylık cirosunun %8'ine denk gelmektedir. (Kaynak: KAP) 

 

 Arzum Elektrikli Ev Aletleri <ARZUM TI> Şirket sermayesinin %51’ine sahip gerçek kişi ortaklar, sahip oldukları payların 

tamamı veya bir kısmının satışı ya da farklı iş birlikleri için potansiyel alıcılarla görüşme kararı aldı. (Kaynak: KAP)  

 

 Skyalp Finansal Teknolojiler <SKYLP TI>  Şirket, bağlı ortaklığı İdeal Data’nın Ftech Labs’te sahip olduğu %5 payın 

3,6mn TL bedelle satıldığını ve pay devir işlemlerinin tamamlandığını açıkladı.   (Kaynak: KAP) 

 

 Say Yenilenebilir Enerji <SAYAS TI> Şirket, Martifer’dan 1,3 mn EUR tutarında sipariş aldığını açıkladı. Söz konusu tutar 

şirketin son 12 aylık cirosunun %3,4'üne denk gelmektedir. (Kaynak: KAP) 

 

 Otto Holding <OTTO TI> Şirket, savunma sanayii alanında büyüme stratejisi kapsamında konvansiyonel ve akıllı 

mühimmatlarda kullanılan stratejik hammaddelerin tedariğine yönelik Bulgaristan Savunma Bakanlığı iştiraki TEREM 

Holding ile VIA 2000 Ltd. aracılığıyla resmi görüşmelere başlandığını açıkladı. (Kaynak: KAP) 

 

 Yeşil Yatırım Holding <YESIL TI> Şirket, portföyünde %2,28 paya sahip olduğu Yeşil Global Enerji’nin Nasdaq’ta halka 

arz başvurusu yaptığını açıkladı. 

 

 

 

 

Şirket Alınan Adet Ağırlıklı Fiyat (TL) Toplam Geri Alınan Pay Sermaye Oranı

GOKNR 400.000 21,88 5.563.249 1,60%

MAVI 400.000 41,80-41,98 12.150.000 1,53%

Şirket ve Sektör Haberleri 
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              Uyarı Notu 

Burada yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri, yorum ve tavsiyede bulunanların kişisel görüşlerine dayanmakta olup finansal bilgi ve genel yatırım 

tavsiyesi kapsamında hazırlanmıştır ve hiçbir şekilde yatırım danışmanlığı kapsamında değildir. Yatırım danışmanlığı hizmeti; yetkili kuruluşlar 

tarafından kişilerin risk ve getiri tercihleri dikkate alınarak kişiye özel sunulmaktadır. Burada yer alan yatırım bilgi, yor um ve tavsiyeler yatırım 

danışmanlığı kapsamında değildir. Yatırım danışmanlığı hizmeti; aracı kurumlar, portföy yönetim şirketleri, mevduat kabul etmeyen bankalar ile müşteri 

arasında imzalanacak yatırım danışmanlığı sözleşmesi çerçevesinde sunulmaktadır. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler, yorum ve tavsiyede 

bulunanların kişisel görüşlerine dayanmaktadır. Bu görüşler mali durumunuz ile risk ve getiri tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle, sadece burada 

yer alan bilgilere dayanılarak yatırım kararı verilmesi beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler genel 

niteliktedir. Bu tavsiyeler, mali durumunuz ile risk ve getiri tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle, sadece burada yer alan bilgilere dayanarak 

yatırım kararı verilmesi beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir. Yatırım Danışmanlığı hizmeti talep edilmesi halinde; yatırımcının Bulls Yatırım 

Menkul Değerler A.Ş. ile Yatırım Danışmanlığı sözleşmesi imzalamış olması, Yerindelik Testini tamamlamış ve risk grubunun belirlemiş olması 

zorunludur. Bu raporda yer alan her türlü bilgi, yorum ve tavsiye uygunluk testi ile tespit edilecek risk grubunuz ve getiri beklentiniz ile uyumlu olmayabilir. 

Dolayısıyla, uygunluk testi neticesinde risk grubunuz tespit edilmeden sadece burada yer alan bilgilere dayanılarak yatırım kararı verilmesi amaç, bilgi 

ve tecrübenize uygun sonuçlar doğurmayabilir. Bu rapor herhangi bir sürede belirli bir getirinin sağlanacağına dair bir taahhüt içermemekte olup, zaman 

içerisinde piyasa koşullarında meydana gelen değişiklikler nedeniyle yorum ve tavsiyelerde değişiklikler söz konusu olabilir. Bu raporda bahsedilen 

yatırım araçlarının fiyatları ve değerleri yatırımcıların menfaatlerine aykırı olarak hareket edebilir ve netice itibariyle y atırımcılar anaparalarını kaybetme 

riski ile karşı karşıya kalabilirler. Bu raporda yer alan geçmiş performans verileri gelecekte elde edilecek sonuçların bir g arantisi olarak kabul edilemez. 

Bu raporda yer alan tüm bilgiler ve görüşler yatırımcıları bilgilendirmek amacıyla, Bulls Yatırım Menkul Değerler A.Ş. tarafından güncel ve güvenilir 

kaynaklardan temin edilmiş olmakla beraber, Bulls Yatırım Menkul Değerler A.Ş. söz konusu bilgilerin doğru ve tam olduğunu taahhüt etmemektedir. 

Raporlardaki yorumlardan, bilgilerin tam veya doğru olmaması ve/veya güncellenme nedeniyle doğabilecek maddi ve manevi zararlardan Bulls Yatırım 

Menkul Değerler A.Ş. ve çalışanları sorumlu tutulamaz. Bu raporun tümü veya bir kısmı Bulls Yatırım Menkul Değerler A.Ş. nin yazılı izni olmadan 

çoğaltılamaz, yayınlanamaz, üçüncü kişilere gösterilemez veya ileride kullanılmak üzere saklanamaz. 

 

 

 
 
 

 


